



В республике завершается конкурс «За честную конкуренцию», который проводится по инициативе Управления Федеральной антимонопольной службы по РМ. Как мы уже рассказывали нашим читателям, целью его является предоставить возможность выразить свое отношение к недобросовестной конкуренции и ее возможным последствиям.

Попробовать свои силы в конкурсе решили и ребята из Лямбирской СОШ №1. И, надо сказать, на наш взгляд, дебют получился удачным.

- Нечестная конкуренция – это путь к войне, - считает ученик пятого класса Вадим Нураев. И, поясняя свою мысль, продолжает, - В мире каждый человек является конкурентом другого. Только не все в этой войне интересов используют жесткие приемы. И это правильно. Война интересов должна вестись цивилизованным путем.

А вот ученик 3 «б» класса Ефим Сеськин нарисовал гнездо с птенцами.

- Это белоголовый орл, - говорит Ефим. – У белоголового орла бывают только два птенца, мать приносит корм, который достается самому сильному из них. Второго, слабого, в конце-концов заклевывают и выбрасывают из гнезда. Жестоко? Зато честно, это и есть конкуренция за место под солнцем, за право на жизнь.

Свое отношение к теме восьмиклассница Полина Шакирзянова выразила при помощи рисунка современницы, которая стоит перед выбором между честью и бесчестием, между порядочностью и непорядочностью. Поэтому одна половина лица, изображенного на рисунке, чистая, белая. А вторая запарирована перьями.

-Это тоже извечная борьба между добром и злом, между светом и тьмой, - поясняет Полина. - И борьба эта никогда не закончится, пока на земле живут люди.